

ВЫРАСТЕТ В ЛЕСУ СКВЕР



При въезде в район Новопеределкино с правой стороны от Боровского шоссе неожиданно открывается чудный вид на густой лесной массив. Высоченные сосны с кленами почти вплотную подошли к оживленной автотрассе, нарушив однообразную череду типовых новостроек.

Именно в этом укромном местечке и решено обустроить сквер. Первый его атрибут, можно сказать, уже появился. У дороги, возле одной из остановок, вырос красочный детский мини-городок. С горками и качелями, раскрашенными в ярко-желтый и красный цвета. Они прекрасно выглядят на фоне лесного массива.

Еще с лета начались благоустроительные работы в глубине леса. Тогда и подъехали сюда первые грузовики, заполненные песком и щебнем. По протоптанным тропинкам рабочие разметили контуры будущих асфальтовых дорожек. Их твердая гладь тут сегодня всюду, куда ступала нога жителя из окрестных домов. Но работы продолжают. На опушках уже обозначены будущие аллеи, клумбы, цветники.

Как рассказала «МС» заместитель главы управы района Новопеределкино Т. Медведева, здесь появятся три детские и две спортивные площадки. Будет отведено и обустроено по всем правилам место для выгула собак и занятий с ними. Вдоль дорожек установят скамейки, возле них поставят урны. Словом, будут созданы все элементарные условия для отдыха, в том числе и активного. Но вот что особенно примечательно: создавая все это, устроители не срубили ни одного дерева.

Для будущих сооружений, дизайнерских находок предусмотрено использовать свободные участки и дорожки, которые с давних пор облюбовали поклонники отдыха в лесу. А их, этих любителей, судя по числу тех же протоптанных тропинок, здесь много. Такое уж преимущество у жителей отдаленных «спальных» районов: они могут чаще бывать на природе. А когда еще лес под окном, тем более грех не воспользоваться этим.

Да вот беда, в непогоду, особенно после проливных дождей, не всегда удобно по раскисшей почве, ямам и ухабам углубляться в сосновый бор. Особенно трудно делать это с детскими колясками. Вот и мечтали здесь о комфорте, характерном для городских скверов. Поэтому перемены в любимом лесу восприняли с радостью. И больше всех они по душе молодым мамам, у малышей которых в режиме ежедневный воздушный мочион. А где лучше всего его принимать, как не в сосновом лесу.

Есть у жителей окрестных домов и особое желание к обустройству - чтобы не медлили они, завершили свои работы в срок. Как сказали в управе, открытие сквера по плану значится в четвертом квартале нынешнего года. А посему есть возможность встретить новый год в обустроенном лесу.

Валид АЛИЕВ
Фото автора

конструкции кварталов будут снесены две оставшиеся пятиэтажки на 15-й Парковой: их обитатели справят новоселье в 80-м квартале. Будут также снесены и расселены два дома гостиничного типа на 9-й Парковой. Строительство в 48-м начнут с огромного подземного паркинга, куда переедут машины с освобождаемых под строительство площадок.

Основная масса вопросов жителей префектуры касалась выделения жилой площади на новом месте. Большинство обоснованно надеется на улучшение жилищных условий после переселения. Во-первых, повысились нормативы обеспечения жилплощадью, во-вторых, маленьких хрущевек теперь не строят - в большинстве случаев новое жилье просторнее, чем старое, даже если его обитатели не претендовали на расширение жилплощади.

Александра ГАНИНА

ДИСПЕТЧЕРСКАЯ «МС»
по будням с 15.00 до 16.00
E-mail: moswed@mail.ru
675-23-66

«В середине октября встречал товарища, прибывавшего в гости из северной столицы. Приехал на Ленинградский вокзал заранее и, ожидая поезда, побродил по округе. Окрестности выглядели не очень опрятно. Интересно, проходят ли какие-либо проверки санитарного состояния вокзалов и вообще мест, где обычно бывает многолюдно?»
Олег ГЛАГОЛИН, САО.

ЧИСТОТА ТРЕБУЕТ ПРИСМОТРА

В пресс-службе Объединения административно-технических инспекций Москвы «МС» сообщили, что как раз в конце октября ОАТИ провело проверку уборки и санитарного состояния мест массового посещения населения, таких, как территории железнодорожных и автовокзалов, крупных торговых предприятий. Данные были собраны во всех административных округах города у десяти инспекционных служб.

На 130 объектах выявлены нарушения: скопления мусора, неубранная листва на прилегающих территориях, неудовлетворительный вид торговых павильонов, наличие объ-

явлений в необорудованных местах. Организациям, ответственным за состояние объектов, были выданы предписания на устранение нарушений. В ходе проверки удалось устранить нарушения на 92 объектах. В том случае, если нельзя было устранить нарушения в течение получаса-часа, применялись штрафные санкции. Были оштрафованы 13 организаций за неудовлетворительное содержание территорий объектов торговли. На контроле остались железнодорожные вокзалы - Ленинградский и Киевский, автовокзал Выхино и 35 торговых точек.

В ближайшее время там будут проведены новые проверки.

ФИНСКАЯ ВЕРТИКАЛЬ

«Ходят слухи, что скоро у нас начнут ставить какие-то новые, сверхсовременные лифты. Интересно, где и когда?»
Анна КРЫЛОВА, Бутырский район, СВАО.

Как сообщили «МС» в управе Бутырского района СВАО, первыми счастливицами станут жители дома № 17А, корпус 4 по улице Гончарова. Здесь установят новейшие лифты финского производства, работающие по принципиально новой схеме, при помощи специального диска в лифтовой шахте. Такой лифт движется почти бесшумно, а энергией потребляет втрое меньше, чем обычные лифты. Ввод новых лифтов в эксплуатацию планируется на март 2008 года.

ГДЕ ИСПОЛНИТЬ ГРАЖДАНСКИЙ ДОЛГ?

«Приближаются значимые события в жизни страны - парламентские и президентские выборы. Меня же интересует не только национальный вопрос «Кто победит?», но и менее глобальный. Я хочу проголосовать на другом избирательном участке, нежели тот, к которому я приписан. У моего дедушки похожая проблема: он живет со мной, а прописан на другом конце города и не может туда добраться. Подскажите, пожалуйста, можно ли каким-то образом навсегда приписаться к другому избирательному участку?»
Дмитрий РОМАШОВ, ЮАО.

На этот вопрос «МС» согласились ответить в Московской городской избирательной комиссии и территориальной избирательной комиссии района Орехово-Борисово Северное. Процедура, позволяющая на долгий срок прикрепиться к избирательному участку, по которому вы не зарегистрированы, не существует. Это, в частности, связано с тем, что списки избирателей постоянно изменяются в какой-то части и так или иначе составляются заново перед каждыми выборами.

В нашей стране действуют законы № 51-ФЗ «О выборах депутатов Государственной думы Российской Федерации» и № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации». В этих документах предусмотрена возможность для избирателей проголосовать по месту фактического пребывания или проживания. Это можно сделать следующим образом.

Во-первых, любой гражданин РФ может получить открепительное удостоверение, позволяющее проголосовать на любом избирательном участке страны. Данный документ выдается по месту прописки соответствующей территориальной из-

бирательной комиссией (за 45 - 20 дней до выборов) либо участковой избирательной комиссией (за 19 и менее дней до голосования) при наличии паспорта или документа, его заменяющего. Удостоверение может быть выдано представителю гражданина на основании нотариально удостоверенной доверенности.

Во-вторых, если избиратель не может по серьезной причине получить открепительное удостоверение, то решением участковой комиссии он может быть включен в список избирателей по месту фактического пребывания (проживания) по личному письменному заявлению, поданному в соответствующую участковую избирательную комиссию не позднее, чем за три дня до дня голосования.

Если в период предвыборной кампании избиратель поменял квартиру, то ему следует за 20 дней до дня голосования обратиться в участковую избирательную комиссию по его новому месту жительства для ознакомления со списками избирателей. Не найдя себя в них, он вправе обратиться в данную комиссию с заявлением о включении его в список избирателей.

«Правда ли, что в районе станции метро «Площадь Ильича» появятся новые гаражи?»
Николай ПЕРВУШКИН, ЦАО.

ГАРАЖИ ЗА СЧЕТ БЮДЖЕТА

Как сообщили «МС» в администрации города, столичные власти утвердили перечень адресов отдельно стоящих гаражей-стоянок, которые будут построены в 2008-2010 годах в центре Москвы за счет городского бюджета. За три года предполагается возвести пять объектов рядом со станцией метро «Площадь Ильича» на Международной улице, владения 1, 23-25, 37, 28-30 и 31. Из них четыре - наземных гаража-стоянки и один наземно-подземный. Суммарная вместимость гаражей-стоянок составит около 1600 машиномест.

Возведение объектов гаражного строительства технологически связано с комплексной застройкой жилых кварталов, которая будет вестись в этом районе Москвы.

ЕСЛИ СЧЕТЧИК ПЛОХО СЧИТАЕТ...

«Я плачу за воду по квартирному счетчику, но в последнее время возникли сомнения в правильности показаний: похоже, что он регулярно «ошибается» не в мою пользу. Что делать?»
А. ВАСЮКОВ, Зеленоград.

Как нам сообщили в Зеленоградском ЕИРЦ, счетчик придется проверить. Такая проверка может быть пре-

дусмотрена гарантией либо делается за счет владельца. Прибор снимут и увезут в лабораторию примерно на две недели. В это время придется платить по прежним среднемесячным показателям. Если выяснится, что счетчик неисправен не по вине владельца, его поменяют по гарантии или отремонтируют. А в ЕИРЦ сделают перерасчет и вернут переплаченные деньги.

ЧТОБЫ ЛИФТ РАБОТАЛ КАК ЧАСЫ

«В нашем доме часто ломаются лифты - пассажирский и грузовой. И каждый раз повторяется одна и та же история - приходит мастер, ремонтирует, а потом опять поломка. Куда можно обратиться по этому поводу?»
С. КАЛИНИНА, район Кузьминки, ЮВАО.

Как сообщили «МС» в ДЕЗе района Кузьминки, с предложениями и замечаниями о работе лифтового оборудования можно обратиться в МГУП «Мослифт». Там работает «горячая линия», телефон которой 613-33-08. Сначала ответит автоответчик, и нужно назвать свое имя и контактный телефон. После этого в течение минуты оператор свяжется с позвонившим.



ФОТО АНДРЕЯ НИКЕРИЧЕВА

«Москвичи с радостью восприняли сообщение о завершении реконструкции Останкинской башни после памятного пожара. В Москва-Сити сейчас идет строительство самого высокого здания в Европе. А как будут обстоит дело с пожарной безопасностью возводимого великана?»
Владимир ПЕТРОВСКИЙ, ЮВАО.

Несущие конструкции и перекрытия строящейся в ММДЦ «Москва-Сити» 600-метровой башни «Россия», как сообщил «МС» главный государственный инспектор по пожарному надзору Москвы Виктор Клишкин, будут выполнены из материалов с особой устойчивостью к воздействию огня. Существуют две ступени в работе по обеспечению противопожарной защиты этого здания. Первая - это превентивные меры защиты, которые закладываются в проекте. В небоскребе будут созданы специальные зоны безопасности - здание будет поделено по вертикали и по горизонтали на изолированные отсеки. Если пожар возникает в одном из от-

ДЛЯ «РОССИИ» - ТОЛЬКО МЕДНЫЕ ТРУБЫ

секов, он не сможет распространиться дальше его границ. Это достигается за счет применения материалов с особой огнестойкостью в несущих конструкциях и перекрытиях.

В самих отсеках будут размещены автоматизированные системы пожаротушения. В случае ЧП сработают датчики сигнализации, которые посылают сигнал на пульт 01 и дают команду на срабатывание автоматической системы пожаротушения. Башню оборудуют мощными насосами, которые способны закачивать воду на самые верхние этажи, гарантируя достаточное для тушения количество и давление воды во внутренних пожарных кранах. Вторым этапом в обеспечении пожарной безопасности башни «Россия» и других высотных зданий является подготовка специальных пожарных подразделений. Для этого в городе создается центр по тушению крупных пожаров. На его вооружении

будут стоять высотные подъемные механизмы, специальное оборудование для тушения пожаров и спасения людей на большой высоте.

Людям, находящимся в башне, в случае возгорания гарантирована возможность покинуть помещение до наступления опасных последствий и выйти на лестничные клетки, сделанные особым способом. Их огнестойкость позволяет выдерживать длительное воздействие открытого пламени, они сделаны с подпором воздуха, чтобы при горении дым не попадал на лестницу. Кроме того, часть людей может подняться наверх и эвакуироваться при помощи вертолетов МЧС, которые будут садиться на вертолетную площадку. Сегодня имеется три вертолета, приобращаются еще две легкие машины ВК-117. Также спасение может осуществляться прямо из окон при помощи тросов, спускаемых с вертолетов на любой уровень здания.

ТЕЛЕФОН И «ПАУТИНА»

«Как оплачивается пользование интернетом с помощью стационарного домашнего телефона при повременной тарификации?»
А. СЕЛИВЕРСТОВ, Кожухово.

Если доступ в интернет, проинформировали в ОАО «МГТС», осуществляется посредством набора стационарного теле-

фонного номера, то повременная плата начисляется за все время занятости телефона и включается в абонентскую плату. Вместе с тем, если подключение осуществляется через интернет-канал, при использовании которым телефонный номер остается свободным, повременная плата за время работы в интернете не взимается.

В диспетчерской дежурили:

В. Волгин, Г. Воскресенский, Т. Корчмарек, Е. Крушельницкий, А. Чудаков